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Krstarite Karibima sa organizovanim povratnim avio 
prevozom, svim transferima, dva noćenja u Majamiju, 
vodičem, 15-dnevnim krstarenjem, lučkim taksama i

napojnicama za brodsko osoblje...
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GRUPNO KRSTARENJE BRODOM MSC WORLD AMERICA
 19-dnevnoputovanje i krstarenje30.12.2026. - 17.01.2027.
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Dan na moru
MSCWorldAmerica je najnoviji i najveći brod kompanije MSC. Brod sa pogonom na LNG je drugi brod u World  

Istanbul - Majami
Sletanje na Aerodrom Istanbul u 00:05h po lokalnom vremenu. Let Turkish Airlines TK 157 na relaciji Istanbul -
Majami sa poletanjem u 02:10h i sletanjem na Međunarodni aerodrom u Majamiju u 07:00h. Nakon obavljenih
graničnih i carinskih formalnosti, slobodno vreme u Majamiju. Transfer autobusom do hotela u Miami Beach-u i
smeštaj u hotel posle 15:00h. Noćenje.
Doček Nove godine u Majamiju.

Majami (Florida), SAD
Majami jesmeštenu jugoistočnom delu američke savezne države Florida. Širi okrug Majamija je mesto gde se
susreću kulture i pod snažnim uticajem velike populacije etničkih Latino amerikanaca i karipskih ostrvaca od
kojih su mnogi izvorni govornici španskog i haićanskog jezika. Najpoznatija ulica Miami South Beach-a je Ocean
Drive, čuvena po art deco arhitekturi, kafićima, hotelima i palmama sa pogledom na sjajnu plažu i Atlantski
okean. Možda i najpoznatija građevina South Beach-a je Villa Casa Casuarina koja je pripadala modnom kreatoru
Gianni Versace-u. U Majamiju su zanimljive Wynwood Walls Street Art District i Bayside Market pijaca-tržni
centar. Kubanska četvrt, odnosno Little Havana je vrelo kubansko srce Majamija, poznato po umetničkim
galerijama, restoranima i živahnoj atmosferi.
Majami (Florida), SAD
Nakondoručka,napuštanje hotela, transfer do luke i ukrcaj na brod MSC World America. Nakon obavljenih
ukrcajnih formalnosti i smeštanja u kabine, možete ručati na palubi 18 u buffet restoranu Il Mercato.

Kozumel, Meksiko
 

Roatan, Honduras 
Roatan koralno ostrvo na Karibima, smešteno je oko 65km od severne obale Hondurasa. Prozirno plava boja
vode, beličasti sitni pesak, sunce, daju raj za oči, zbog čega ovo mesto predstavlja jednu od najlepših mesta na
svetu. Za ljubitelje ronjenja ovo je takođe vrlo atraktivno mesto zahvaljujući bogatom i raznovrsnom
podvodnom svetu. Danas je glavni trgovački centar ostrva.

Costa Maya, Meksiko

Beograd - Istanbul
Okupljanjegrupe naAerodromu Nikola Tesla u 17:00h kod šaltera OKI Air-a. Let Turkish Airlines TK 1084 na
relaciji Beograd - Istanbul sa poletanjem u 20:15h.

 

 

Majami (Florida), SAD

 

 

Dan na moru

Ocean Cay MSC Marine Reserve, Bahami
 

Costa Mayaje manjaturistička regija u Meksiku. Regija je bila generalno nepoznata, ali popularnost rapidno raste 
razvojem luke za kruzere. Moderna luka koja može da ugosti tri kruzera istovremeno, poseduje luksuzne šoping
centre, restorane, slane bazene... Costa Maya pruža izazov istraživanja okolne džungle i koralnih grebenova drugih
po veličini u svetu. Vremenske prilike su takođe prednost ove regije i kreću se do 28°C tokom leta i do 23°C
tokom zime.

Ocean Cay jeprivatna i ekskluzivna destinacijana Bahamima za putnike koji plove brodovima kompanije MSC 
Cruises. Osmišljen je kako bi gostima omogućio da se u potpunosti prepuste prirodi i lepotama njegovog
okruženja. Ideja je bila da se stvori održiva destinacija, koja će gostima ponuditi aktivnosti povezivanja sa
prirodom i pružiti priliku da nauče više o zaštiti okeana i važnosti očuvanja koralnih grebena uz prilagođeni
edukativni program.Ovo bahamsko ostrvo pruža mnoštvo načina za beskrajno uživanje u predivnim plažama 
i čistom moru, zabavu u vodenom parku i priliku da se zabavite u sportovima na vodi. To je savršena prilika
za uživanje na plaži i moru.

klasi, a u floti MSC-ovih brodova je od aprila 2025. godine. Na krstarenje Karibima polazi sa potpuno novog i
najsavremenijeg terminala u Port Majamiju. Maksimalni kapacitet broda je nešto više od 6700 putnika u 2614
kabina sa 22 palube od kojih je svaka dobila ime po glavnoj luci ili gradu u Americi. MSC brodovi su sinonim za
italijanski dizajn i eleganciju i predstavljaju vrhunac tehnologije i udobnosti koja se može pružiti putniku na
krstarenju. Potpuno novi doživljaj gostima će ponuditi - The Harbor, smešten na 20-om deku i posebno kreiran 
i dizajniran za porodice sa decom.
MSC World America nudi mnoštvo sadržaja koji su na raspolaganju putnicima: 19 restorana, bazeni, teretana,
sportski tereni... Za najmlađe, odvojen je poseban deo samo za njihovu igru i zabavu. Da u svakom trenutku
krstarenja bude zanimljivo, pobrinuće se pozorište, diskoteka, kazino, barovi i saloni. U samom srcu broda
nalazi se rajska oaza mira, luksuzni MSC AUREA Spa. 

Kozumelje meksičko ostrvo koje se nalazi u Karipskom moru, sa populacijom od 100 hiljada stanovnika, poznato
je po turizmu i kruzingu. Ronjenje je jedan od izazova na ostrvu čija je fauna vrlo razvijena i ima mnoštvo raznih
vrsta ptica i sisara koji su ugrožene vrste. Klima ostrva je na granici između savanske i tropsko monsunske klime,
leti je gornja granica oko 28°C, a zimi oko 24°C. Čuven je i Kozumelski festival koji se održava više od 140 godina.



GRUPNO KRSTARENJE BRODOM MSC WORLD AMERICA
 19-dnevnoputovanje i krstarenje30.12.2026. - 17.01.2027.

PLAN PUTOVANJA
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Istanbul - Beograd
Sletanjeu 18:05hna Aerodrom Istanbul po lokalnom vremenu. Let TK 1083 na relaciji Istanbul - Beograd sa
poletanjem u 19:40h i sletanjem u 19:25h na Aerodrom Nikola Tesla. Kraj putovanja.

 

San Huan, Portoriko
SanHuan je primorski i najveći grad u Portoriku u kome živi više od 300.000 stanovnika. Najpoznatiji je po
starom delu grada koja je istorijska oblast pretvorena u turističku četvrt, ispunjenu živopisnom arhitekturom.
Danas je to glavni turistički, finansijski i kulturni centar ostrva. Poznat je i po brojnim plažama koje se prostiru
duž Atlanskog okeana.

 

Dan na moru

Puerto Plata, Dominikanska Republika 
Puerto Plataje primorski gradu Dominikanskoj Republici i glavna trgovačka luka. Prva žičara na Karibima nastala je
baš u ovom mestu i povezuje Puerto Platu sa vrhom Piko Isabel de Tores koji se nalazi na 793m nadmorske visine.
Takođe, rodno je mesto turizma u Dominikanskoj republici. Spektakularan, prostran pejzaž kombinuje more, planine,
doline, reke i mnoštvom plaža sa zlatnim peskom i tirkizno plavom vodom.

Ocean Cay MSC Marine Reserve, Bahami

Majami - Istanbul
Nakon doručka, iskrcavanje sabroda islobodno vreme u Majamiju. U popodnevnim satima, transfer do
Međunarodnog aerodroma u Majamiju. Let Turkish Airlines TK 078 na relaciji Majami - Istanbul sa poletanjem u
22:30h po lokalnom vremenu.

 

MSC World America / Ocean Cay MSC Marine Reserve



CENE ARANŽMANA PO OSOBI
 • MOGUĆNOST PLAĆANJA U RATAMA •
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CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:
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• ALLEGRA KRSTARENJA
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• Obavezna polisa putnog zdravstvenog osiguranja
• Troškovi izdavanja viza 

 

•
• punoletnom osobom smatra se lice koje je navršilo 21 godinu života 

• Za ovo putovanje pasoš mora važiti još najmanje šest meseci po povratku sa putovanja.

PremaodredbamaZakonao turizmu, Organizator putovanja je obezbedio garanciju putovanja za licencu OTP 98/2021
kategorije A po polisi broj 470000065648 od 01.10.2025. godine, zaključenog sa Triglav osiguranje a.d.o. Beograd.

Individualni troškovi
Fakultativniizleti
Ličnapotrošnja(alkoholnaisvadrugapića,kojanaručujete u baru/restoranu, usluga perionice rublja, zdravstveni tretmani i
tretmanilepote,uslugafrizerskogsalona,telefonskipozivi i internet)

(zaovokrstarenjejepotrebna američka viza)

Povratnaavio karta relaciji Beograd - Majami - Beograd sa uključenim aerodromskim taksama 
(dozvoljena težina prtljaga 2×23kg + 8kg ručni prtljag)
Svi transferi aerodrom - hotel - luka - hotel - aerodrom
Dva noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Miami Beach-u
Turistički vodič na našem jeziku tokom čitavog putovanja i krstarenja
15-dnevno krstarenje na brodu MSC World America (kabine na brodu sa tuš/WC, klima, sef, TV, fen, peškiri), puni pansion sa
raznovrsnim jelima, voda sa aparata, kafa, čaj, užina, gala večera, tematske večeri, bazeni, đakuzi, fitness centar, diskoteka,
pozorište, raznovrsne dnevne aktivnosti, usluga ukrcaja i iskrcaja ličnog prtljaga
Lučke takse u iznosu od 250€
Napojnice za brodsko osoblje u iznosu od 210€ po osobi za čitavo krstarenje i 105€ za decu starosti od 2 do 13 godina

Sveodredbe i pravila tokom krstarenja definisana su pravilnikom brodara MSC Cruises.
Brodarzadržava pravo promene programa krstarenja i ostale promene usled nepredviđenih okolnosti po međunarodnim
propisima o plovidbi i prevozu putnika morima.
Ogranizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja u slučaju nepredviđenih okolnosti.

 ne snosi nikakvu odgovornost za neispravnost pasoša ili za neposedovanje potrebnih viza za ovo putovanje, kao ni
odgovornost ukoliko diplomatsko konzularno predstavništvo odbije izdavanje vize ili ako imigraciono odeljenje strane zemlje
učesniku putovanja ne odobri ulazak u zemlju.

 ne snosi nikakvu odgovornost za gubitak i krađu ličnih stvari: torbi, kofera, ličnih dokumenata…
Svekabine su garantovane, što znači da kategorija kabine i njihova pozicija na brodu nisu poznate do pred sam polazak. Molimo
vas da nam napomenete ako želite da rezervišete višu kategoriju kabine. U hotelu, treći i četvrti ležaj su pomoćni, a na 
brodu su ili sofa na razvlačenje za jednu ili dve osobe, ili kreveti nasprat.
Rezervacija sedišta u avionuje moguća isključivoubiznis klasi.
Naovom krstarenju .U svakoj kabini mora boraviti 
najmanje jedna punoletna osoba. 

Cenesu iskazane u stranojvaluti (EUR), a plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, potrebno je uplatiti 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak
najkasnije 30 dana pred polazak. Uplata se može izvršiti gotovinom, čekovima, uplatom na račun agencije ili platnim karticama
(Visa, MasterCard, Maestro i Dina). Za uplate iz inostranstva dostavljamo instrukcije za plaćanje.

UNUTRAŠNJA KABINA

3899 €00

 

PROZORSKA KABINA

4399 €00

 

BALKONSKA KABINA

4699 €00

Deca do 18 godina,u kabini sa dve puno platežne osobe,plaćaju: 
2599€ za unutrašnju i prozorsku kabinu / 2799€ za balkonsku kabinu
Doplata za treću i/ili četvrtu odraslu osobu: 
2999€ za unutrašnju i prozorsku kabinu / 3499€ za balkonsku kabinu 
Doplata za 1/1kabinu – NAUPIT

  OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god 
Garancija putovanja broj 2702965, važi od 04.07.2026. godine 

Odeon World Travel d.o.o. Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22,
+381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25 Beogradska br. 71, Beograd, 

Tel: +381 11 323 80 04 Fax: +381 11 323 81 30 Bulevar Crvene Armije 9b, Belville,
Tel: +381 11 455 1 207, +381 11 455 1 209
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